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B. SUBIECTUL Ill — (15 puncte)
Rezolvati urmatoarea problema: Pa

O cantitate de azot molecular (C,, =5R/2) se afla initial in starea caracterizata

de parametri p, =10° N/m? si V, =3¢. Gazul este supus procesului
1 - 2 - 3 reprezentat in coordonate p-V in figura alaturata. Determinati:

a. lucrul mecanic schimbat de gaz cu mediul exterior in procesul 1 - 2; pl---
b. variatia energiei interne a gazului in procesul 1 - 3; 0

c. caldura absorbita de gaz in procesul 2 - 3;
d. caldura molara a gazului in transformarea 1-2.

Proba E,F: Proba scrisa la Fizica B.3 B. Elemente de termodinamica



